

# 裕溪路高架桥下数百米绿化枯死

陈韵文 本报记者

昨日,有读者向本报反映,省城铜陵路与裕溪路交叉口高架桥下有数百米绿化全部枯死。“可能是缺乏维护,好好的树变成这样,有点可惜。”

## 高架桥下数百米绿化枯死

接到反映,记者来到现场。看到裕溪路与铜陵路高架桥下绿化带内树木均为1米多高,有部分树木枯死。附近路段正在施工,很多建筑材料和建筑垃圾

堆放在绿化带内,一些树木应该正是因此被压断压倒,并且记者还留意到,土壤表层和树身遍布工业粉尘。一名建筑工人接受采访时说:“这些东西一直都是放在这里的,离施工的地方近,又不挡路。”

沿着该路口往东,记者发现越往东去树木枯死的就越严重,稀稀拉拉的,约数百米长的绿化带都有枯死现象。“不知道为什么没人管。”几位路过的行人表示,开始种植的时候绿化带很好看。“本来是很漂亮的绿化带,现在变成这个样子,应该有单位出面管一管。”

## 树木枯死原因暂时无法确定

记者现场采访过程中,一位黄姓路人说,他觉得树木的死亡和附近路面施工有关。“这么多建筑垃圾和土方堆在绿化带上,对树木的生长肯定有影响。应该有管理部门出面,让工地把东西堆到别的地方。”

对此,合肥市重点工程建设管理局工作人员称,该路段绿化带一直有专人负责养护。他们已经发现有树木枯死的现象,会对枯死树木进行重新种植。至于树木枯死的原因,该工作人员表示,目前还不清楚,估计与天气转冷有关。

## 星报帮问

### 能否参加社会保险

孙先生来电:我原在合肥市一家公司上班,现辞职在家,户口在肥西,能不能在合肥市里参加社会保险?

记者祁琳整理答复:外地户口或农业户口,不能以个体身份在合肥参保。

### 材料乱堆妨碍行人

洪先生来电:阜阳路与沿河路交口正在施工,施工材料随处乱堆,有的已堆放至周边道路上,影响行人通行。

记者祁琳整理答复:合肥市重点工程局一位工作人员称,经现场人员调查,已督促施工单位加强安全文明施工,设置防护和警示标志。

## 热线说事

### “前人”欠费,“后人”遭殃

星报讯(徐韬 记者 马冰璐) 日前,合肥市民郭先生来电称,最近,他接手一个店铺,“交接手续都已办好,谁料‘前店主’竟欠了1万多元水费。”

据郭先生介绍,因为对店铺比较满意,加上对方一直催促,他便以最快的速度与“前店主”办了交接手续。岂料,接手店铺没几天,一张欠费单就“上门”了。

“一共欠了1万多元水费。”郭先生说,办交接手续时,他压根没注意过水电费这些事,无奈,他只得找到“前店主”,可对方表示,水费早已结清,不存在欠费情况。

对此,合肥12348法律咨询热线的值班律师建议,先自行支付水费,以免欠费导致停水,影响店铺正常经营,“之后再拿着交费单据找对方协商要钱,如果对方拒不支付,可依法起诉。”

### 货送丢了,赔偿需商量

星报讯(记者 马冰璐) 近日,在合肥做生意的王先生来电称,他委托一家物流公司送一批货,“客户收货时,发现少了1包货。”

王先生说,前几天,外地的客户让他发一批货过去,“总共是5包货,交给物流前,我生怕出错,点了好几遍。”随后,他便委托一家物流公司送货。原本一切顺利,岂料客户却打来电话问他“是不是少发1包货”。

对此,该物流公司表示,货确实少了1包,至于为何少了目前还在调查中,可能是运输途中不慎遗失了,赔偿问题,将和王先生协商解决。

## 拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2012年12月10日上午对以下标的物进行公开拍卖。

### 一、拍卖标的:

1.位于合肥市合经区蓬莱路东、紫蓬路南蓬莱花园2幢203室住宅房一套,建筑面积约83.51平方米,整体拍卖参考价:36.82万元。

2.江淮牌 HFC4180KRIK3 重型大货车一辆(2010年4月入户),通华牌 THT9220TCL 重型特殊结构半挂车一辆(2010年4月入户)。整体拍卖参考价:21.65万元。

### 二、拍卖时间:2012年12月10日 上午10:00

### 三、拍卖地点:巢湖市人民路347号二楼拍卖大厅

### 四、展示时间:自公告之日起至拍卖前一日下午五时止

### 五、联系电话:0565-2393877 13500512266

### 13003098800

### 六、监督电话:0551-3807501 5352606

### 0565-2318434(工商局)

### 七、公司网址: http://www.chcxpm.com

### 八、注意事项:(1)以上所有标的均为底价拍卖。

(2)参加竞买者在办理登记时,需提交本人身份证原件和复印件(单位竞买需有相关委托手续及有效证件)并向人民法院交纳标的额10%的竞买保证金,如竞买成功,保证金转为标的物价款。

巢湖市诚信拍卖事务有限公司

## 温馨提示

### 大雾天气要注意

星报讯(记者 李婉婷)近日,合肥频现大雾天气,不仅影响交通安全,对人体也有极大危害,易发咽喉炎、气管炎、结膜炎等炎症,甚至会诱发高血压、脑溢血等疾病。

合肥市人防部门昨日提醒市民,在雾天外出时要戴口罩,年老体弱者,心血管及呼吸疾病患者以及幼儿应减少外出,避免发生意外或病情加重。不要在雾中进行体育锻炼,如跑步等,更不要在雾中作剧烈运动。

### 百万资金“输血”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市财政局获悉,合肥财政局、合肥商务局将对服务外包公共服务平台采取项目补贴的办法予以资金支持。

2011年以来,合肥行政区域内的服务外包示范园区、企业和培训机构已经或正在规划建设服务外包公共服务平台的,均可申报。不超过其投入经费50%的比例给予资助,最高支持资金不超过200万元。公共信息服务平台按不超过其投入经费50%的比例给予资助,最高支持资金不超过50万元。

符合申报条件的单位,于11月28日前将申报材料分别提交至合肥市财政局企业处和合肥市商务局服务外包工作处,同时提交电子版文档。

## 星报提醒

### 以介绍工作为名 诈骗6万元

星报讯(记者 鲁龙飞) 近日,合肥高新区刑警大队破获一起诈骗案,一名男子以朋友社会关系好,可帮助受害者徐某进入银行工作为名,骗取其6万元“介绍费”。目前,嫌疑人高某已经被刑事拘留,所得赃款全部被追回。

徐某今年7月份认识合肥高姓男子。自称社会关系好的高某,得知徐某还未找到工作,当即表示可以将其安排进入合肥某银行工作,但需要6万元介绍费。

在高某的安排下,徐某参加银行面

试,但因不符合条件,面试后即遭淘汰。此后,高某再也联系不上了。

星报提醒:急于找工作的朋友,尤其是到工资待遇好的单位,花钱找人帮忙“疏通关系”,往往被不法人员利用,工作找不成,钱反而被骗。

### 求真爱没错,花销时留心眼

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民朱先生来电称,通过婚介所认识才1个月的“女友”,向他提分手了,“我为了她花了很多钱,我感觉她是‘骗子’。”

朱先生说,上个月,他通过一家婚介所认识了“女友”,他多次为“女友”买衣服、首饰,花费不少。可前两天,她突然提出“分手”,之后就找不到她了。

星报提醒:朱先生说,他想以自己的经历提醒大伙,追求真爱没有错,但一定要多留点心眼,警惕真心被“有心人”利用,最终人财两空。



11月22日,恰逢感恩节,省城双岗街道幼儿园的小朋友们,冒着瑟瑟的寒风、绵绵的细雨给正在打扫五河路的环卫工人送上祝福——康乃馨和一副手套。看着稚嫩但懂得感恩的小朋友,环卫工孙孝珍大姐本来疲惫的脸上露出开心的微笑。

李胜 记者 倪路/图